Tect N27 3 anpensa 2015

[IpencraBbTeCh:

1 Kaxkue u3 cienyommx yrBepxxaeHnii nmpo maccusbl NumPy HeBepHBbI?

« CrioxxeHMe, yMHOXEHMe, fieJieHe U Ipyrye apudmMeTndeckye orepanyuy paboTaioT Hal

MacCCBaMU IIO3JIEMEHTHO.

Bce 6uHapHbIe omepanyu HaJi MacCMBaMM TPEOYIOT SIBHOTO IIPUBEAEHMS TUTIOB C TIOMO-
IIbI0 MeTOoda np.array.astype:

>>> x, y = np.array([1l, 2]), np.array([3.9, 4.90])
>>> X + vy
Traceback (most recent call last):
File "<stdin>", line 1, in <module>
TypeError: unsupported operand type(s) for +: 'numpy.ndarray' and
"numpy .ndarray’
>>> x.astype(float) + vy
array([ 4., 6.])

CnennanbHOe 3HaUeHMe np . newaxis J00OaBsieT MacCMBY pa3MepHOCTD JJIMHbI 1:

>>> x = np.array([1l, 2])
>>> x[np.newaxis, :]
array([[1, 2]D)

MaccuBbl NumPy, kKak 1 ciiucku B Python, nuHamudyecky M3MeHSIIOT CBOJ pa3Mep Mpu
I0OaBIeHNM dJIeMeHTa:

>>> x = np.array([1l, 2])

>>> x.append(3)

>>> X
array([1, 2, 3])

UT0o6bI cKomMpoBaTh MaccuB NumPy BMecTe ¢ TaHHbIMU, TOCTATOYHO BOCITOJIb30BaThCSI
cpe3om 6e3 apryMeHTOB:

>>> X np.array([1, 2])
>>>y = x[:]

>>> y[0] = 42

>>> X

array([1l, 2])

2 Yro OymeT BbIBeIEHO HA 3KpaH B CTPOUYKAX, OTMEUEHHBIX TPeMs 3HaKaMu Borpoca?
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x = np.array([[1, 2, 3], [4, 5, 6]]1)
X .shape

x[:1, :17.shape
x[:, @].shape

x[0].shape



3 IlepermmmmTe pparMmeHT KOfa ¢ UCIIOIb30BaHMeM MTakeTa NumPy.

import math

def f(xs, ys):
num = 0
sx, sy = 0, 0
for x, y in zip(xs, ys):
num += x * vy
sX += X ¥ Xx
sy +=y *y
return num / math.sqrt(sx * sy)

4 Kakoe 3HaUeHMe axis HY)KHO MCITOJIb30BaTh, YTOOBI ITOTYINTD IPUBEIEHHDI BHIBOJ MHTEP-
rnperatopa?

>>> x = np.array([[1, 2], [3, 4], [5, 6]])
>>> x.min(axis=??7))
array([1, 3, 5])

5 ,Z[]'IH Ka)K,E[OVI Imapbl MaCCMBOB YKa)KUTE ITPUBOAMMBI JIM UX PA3MEPHOCTU.
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